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Na osnovu odluke Predsedništva KSB održan je sastanak predstavnika klubova koji su zahtevali smanjenje troškova takmičenja MK na nivou KSB sa komesarom takmičenja i stručnim saradnikom za MK. Na sastanku su na osnovu predloga klubova, a poštujući nivo kvaliteta i regularnosti takmičenja doneti sledeći zaključci:
- Uputiti predloge Predsedništvu KSB da se u sezoni 2023/2024 takmičenje MK organizuje u tri nivoa, i to:
Kvalitetne lige u svim kategorijama sem mlađih pionira, omladinaca, mlađih pionirki, kadetkinja i pratećih godišta mlađih pionira i pionira.
Regionalne lige (u dosadašnjem sistemu takmičenja Druga liga) u svim kategorijama, sem mlađih pionirki, pionirki i kadetkinja.
Beogradske lige u svim kategorijama.
· Za Kvalitetne i Regionalne lige se organizuju kvalifikacije. Sistem kvalifikacija se odreduje u zavisnosti od broja prijavljenih ekipa.
· Kvalitetne lige se igraju kao jedinstvena liga, na kraju takmičenja prohodnost prema takmičenju KSS se odreduje na osnovu plasmana na kraju lige. Za lige kadeta i juniora biće organizovana završnica, baraž i Finalni turnir. Za ostale lige, u odnosu na broj prijavljenih ekipa i ekipa koje se budu plasirale u završna takmičenja KSS biće organizovani Finalni turniri.
· Regionalne lige će biti organizovane u po 2 grupe od 10 do 12 ekipa za kategorije gde ima dovoljno prijavljenih ekipa, odnosno kao jedinstvene lige do 12 ekipa gde je prijavljeno manje ekipa za kvalifikacije. Završnice će biti organizovane kroz ukrštanje po četiri najbolje plasirane ekipe iz grupa ukoliko se liga igra sa 12 ekipa, odnosno po osam najbolje plasiranih ekipa iz grupa ukoliko se liga igra u dve grupe po 10 ekipa. Nakon ovog će biti organizovani Finalni turniri bez obzira da li su grupe sa po 10 ili 12 ekipa. Ukoliko se liga igra kao jedinstvena biće organizovan baraž osam prvoplasiranih ekipa nakon čega će takode biti organizovan i Finalni turnir. U regionalnim ligama jedan klub može učestvovati samo sa jednom ekipom.
· Beogradske Iìge biće organizovane u više grupa čiji broj kao i broj učesnika diktira broj prijavljenih ekipa. Završnice će biti organizovane u svim starosnim kategorijama kroz ukrštanje ekipa iz različitih grupa prema žrebanju koje će biti organizovano na kraju ligaškog dela.
· Za sve lige važe Propozicije takmičenja MK, a takse službenih lica su za Kvalitetne i Regionalne lige odredene odlukom UO KSS, dok su za takmičenje u Beogradskim ligama na nivou prošlogodišnjih.
· Takse službenih lica u sezoni 2022/23 za sve lige i kategorije: Sudija 1.500 dinara, Delegat 1.000 dinara, po utakmici 4.000 dinara

· Takse službenih lica u sezoni 2023/24 za sve kategorije:
Kvalitetna liga: Sudija 2.500 dinara, Delegat 1.800 dinara, po utakmici 6.800 dinara
Regionalna liga: Sudija 2.000 dinara, Delegat 1.500 dinara, po utakmici 5.500 dinara
Beogradska liga: Sudija 1.500 dinara, Delegat 1.000 dinara, po utakmici 4.000 dinara
